



古槐街道 最美的歌舞送给老师

肖钰 为庆祝第39个教师节，弘扬尊师重教的社会风尚，活跃幼儿的文化生活，展示幼儿健康积极向上的精神风貌，近日，古槐街道在吉祥社区联合贵和苑幼儿园开展“最美的歌舞送给老师”文艺汇演活动。

情系教师节“书画名家乡村行”走进长沟

李淑馨 为进一步弘扬优秀传统文化，积极培育新时代乡村文明新风尚，在教师节来临之际，由退休教师、退休老干部组成的书画名家队伍走进长沟镇孙街村开展书画进乡村活动，助力乡村振兴。

仙营社区仙北网格室 心系教师节 慰问暖人心

赵艳荣 三尺讲台育英才，春华秋实桃李实。在教师节来临之际，仙营街道仙营社区仙北网格室成员走访慰问社区内的党员教师，感谢他们为教育事业作出的贡献，为他们送去关怀和温暖，聆听他们的故事。

阜桥街道红星新村社区 为老教师送健康送服务

刘丹 薛滨滨 为弘扬尊师重教的中华民族传统美德，切实关心退休老教师的身心健康，在第39个教师节来临之际，阜桥街道红星新村社区网格中心联合颐养心晴志愿服务队开展“信+助老”为老教师送健康志愿服务活动。

安居街道安居社区 开展“桃李芬芳 不忘师恩”走访慰问活动

冯丹 岳影 为大力弘扬尊师重教传统，构建新时代尊师文化，9月5日，任城区安居街道安居社区开展了“桃李芬芳，不忘师恩”走访慰问活动。

在您身边 为您服务 民生答卷话幸福 将全民健身运动向社区和村居推广 2023年任城区“百场社区运动会”启动 安居农村社区运动会同日举行 首届篮球“村BA”吸引关注



为丰富社区居民精神文化生活，倡树美德健康生活方式，近日，阜桥街道组织辖区居民在津浦街社区新时代文明实践站开展“美德信用+插花拾趣”活动。

12家区属见习基地助力青年人才就业 任城区137名高校毕业生开启职业生涯

杨庆凯 谷卉晔 为进一步做好高校毕业生等青年群体就业创业工作，任城区通过广泛招募发动、个人自愿报名、严格审核把关等组织流程，9月1日起，共组织符合条件的137名未就业的高校毕业生到12家区属见习基地开展见习工作。

筑牢中华民族共同体意识 促进各民族团结进步

共学民族文化 促进民族团结 用剪纸裁出 民族团结之花

李姗姗 为落实“任城区第23个民族团结进步宣传月”活动要求，铸牢中华民族共同体意识，加强区内民族团结，9月7日，越河街道古路沟社区开展“共学民族文化，促进民族团结”宣讲活动。

南张街道李楼社区 弘扬农耕文化 传承乡村技艺

姜广颜 9月6日，南张街道李楼社区网格中心组织开展“弘扬农耕文化 传承乡村技艺”主题宣讲活动。社区网格员和居民齐聚一堂，共同学习、交流古老的农耕文化，感受中华千年农耕智慧的魅力。

越河街道王母阁社区 举行社区阅读分享活动

许丽丽 郝婷婷 为进一步倡树新时代美德健康生活方式，丰富辖区居民的精神文化生活，让辖区居民养成阅读的好习惯，近日，越河街道王母阁社区新时代文明实践站联合社区网格化服务管理中心开展了“书香万家 悦享生活”全民阅读分享交流活动。

阜桥街道刘庄社区 “我爱阅读 与书交友”

刘娟 为营造良好的读书氛围，增强居民文化底蕴，努力打造学习型社区，近日，阜桥街道刘庄社区网格中心在辖区金色幼儿园组织开展“我爱阅读，与书交友”读书宣讲，用文化力量助推浓厚的读书氛围。